



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás soron következő, nyílt társulási ülésén **2011. 06. 22-én.**

**Az ülés helye:** Bicske, Kossuth tér 14/B kistérségi iroda tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Alcsútdoboz polgármestere Oláh Gyárfás  
Bicske polgármestere Tessely Zoltán  
Bodmér polgármestere Balogh István  
Csabdi polgármestere Dr. Tankó Károly  
Csákvár polgármestere Katonáné Dr. Venguszt Beatrix  
Etyek polgármestere Garaguly Tibor  
Óbarok polgármestere Borbíró Mihály  
Újbarok polgármestere Schnobl Ferenc  
Vértessacska polgármestere Kovács Zoltán

Tanácskozási joggal megjelentek a csatolt jelenléti ív szerint.

**Tessely Zoltán:** Mivel a határozatképességhez két fő hiányzik - már úton vannak- ezért az a javaslata, hogy az ülés megnyitása és a napirendek tárgyalása előtt mutatkozzon be az újonnan kinevezett bicskei rendőrkapitány úr, aki június 1-e óta vezeti a kapitányságot. Kéri, hogy ismertesse röviden eddigi szakmai munkáját, elérendő céljait új munkahelyén, valamint beszéljen arról, milyen változtatásokat készül megvalósítani a rendőrségi munka hatékonyabbá tételére. Úgy gondolja, ezek minden települést érintenek a kistérségben.

**dr. Balázs Sándor:** Köszöni a bemutatkozási lehetőséget, majd ismerteti szakmai pályája fontosabb állomásait, tapasztalatait. Tervezi, hogy a közeljövőben a kistérség minden településére ellátogat. Szeretne a Képviselő-testületek előtt is bemutatkozni. Tervei között említi a hatékonyabb együttműködést a települések polgármestereivel a bűnmegelőzés érdekében, valamint a rendőrkapitányságon belüli átszervezést, hogy több rendőr legyen az utcákon. A



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

körzeti megbízotti szolgálat tekintetében is az a cél, hogy többet legyenek az utcán a rendőrök. A bűnügyi osztály rengeteg adminisztrációs munkát végez, hiszen a KMB szolgálatoknál sem erre, sem nyomozati munkára nincs lehetőség.

**Tessely Zoltán:** Köszöni a bemutatkozást. Számára biztató az ismertett élettrajz, várja a pozitív változásokat, természetesen a kapitány úr munkájához minden lehetséges segítséget megkap.

A meghívott vendég távozik az ülésről.

Időközben megérkezik Bodmér és Csabdi települések polgármestere.

**Tessely Zoltán:** A Társulási Tanács elnöke az ülést megnyitja, köszönti a meghívott intézményvezetőket, a jelenlevő tagokat, valamint a munkaszervezet vezetőjét és a pénzügyi vezetőt.

Megállapítja, hogy a társulási ülés az SZMSZ-ben foglaltak szerint került összehívásra, a 17 tagból 9-en vannak jelen, az ülés határozatképes. Távol van Felcsút polgármestere Mészáros Lőrinc, Mátyás polgármestere Ugron Zoltán, Tabajd alpolgármestere Bárányos Csaba, Gánt polgármestere Spergelné Rádl Ibolya, Vál polgármestere Bechtold Tamás, Szár polgármestere Moharos Péter, Mohácsi Györgyné Kajászó polgármestere és Vértesszentgyörgy polgármestere Sztányi István.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknak Katonáné dr. Venguszt Beatrix-t Csákvár polgármesterét és Schnobl Ferencet Újbarok polgármesterét javasolja.

A napirendek tárgyalására vonatkozóan - a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint - a következő javaslatot teszi:

1. Társulási Tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről  
Előterjesztő: Társulási Tanács elnöke
2. Közoktatási intézmények 2010/2011-es nevelési/tanítási év beszámolója
  - a) Háromhárs Óvoda
  - b) Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
3. Megállapodás módosításának elfogadása  
előterjesztő: munkaszervezet vezető
4. Tájékoztatás „falugondnoki” szolgálatról  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

5. „Közösségi busz szolgáltatás” tájékoztatója  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
6. Megállapodás elfogadása a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
7. Megállapodás elfogadása a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
8. Nevelési tanácsadó feladatok a pedagógiai szakszolgálat keretében  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
9. Belső ellenőrzési vizsgálat a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Pénzügyi-gazdálkodási szabályzatainak felülvizsgálatáról  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
10. Alapító okiratok módosításának jóváhagyása  
(József Nádor Általános Iskola, Háromhárs Óvoda)  
Előterjesztő: munkaszervezet vezető
11. Egyebek
  - a) Tájékoztatás tartozásokról

### 1. napirend:

Társulási Tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről

**Tessely Zoltán:** Az ülés előtt kiosztásra került a két ülés között történt események írásos anyaga, ha kérdés merül fel ezzel kapcsolatban szívesen válaszol.

**Katonáné dr. Venguszt Beatrix:** A 6. pontban említett orvosi ügyelettel kapcsolatban szeretne bővebb felvilágosítást kapni.

**Tessely Zoltán:** A Vál-völgyi orvosi ügyeletben részt vevő önkormányzatok polgármesterei megkeresték a problémájukkal, mi szerint a jelenlegi formában (változó telephelyű működés) már nem tartható fenn az orvosi ügyelet működése, ezen mindenképpen változtatni kellene. Ez a három pont javaslatként szerepel. Bicske vizsgálja a lehetőségeket, hiszen a települések a Bicske



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

központú ügyeletet is átgondolják, de erre a költségvetésben nincs fedezet, mindegyik verzió plusz forrást igényel, ami jelenleg nem áll rendelkezésre.

Több hozzászólás, kérdés nincs, az elnök szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **58/2011. (VI. 22.) számú határozat**

#### **Tárgy: Társulási tanács elnökének beszámolója a két ülés közötti eseményekről**

A Vértesszőlős TKÖT Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa elfogadja a két ülés közötti elnöki beszámolót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** társulás elnöke

#### **2. napirend:**

Közoktatási intézmények 2010/2011-es nevelési/tanítási év beszámolója

##### a) Háromhárs Óvoda

**Tessely Zoltán:** A József Nádor Általános Iskola beszámolója a vezető teendői miatt nem készült el. Átadja a szót a Háromhárs Óvoda vezetőjének, amennyiben szóbeli kiegészítést szeretne tenni az írásos beszámolóhoz, tegye meg.

**Óvári Zsoltné:** Nincs kiegészíteni valója, de a kérdésekre szívesen válaszol.

**Tessely Zoltán:** Az írásos beszámolóból nem derül ki, hogy a pályázatok a tagintézményt is érintették, vagy csak a székhelyintézményt. A hátrányos helyzetű gyermekek száma között szintén nagy az eltérés a székhely (29 fő) és a tagintézmény (14 fő) között. Van erre magyarázat?

**Óvári Zsoltné:** Alcsútdobozon a rászoruló gyermekek rendszeres gyermekvédelmi támogatást kapnak, mivel sok a munkanélküli és alacsony keresetű szülő. Csabdin arányaiban kevesebb a hátrányos helyzetű gyermek.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Toók Gabriella:** Az adott település önkormányzata dönti el, hogy mennyi gyermeket tud támogatni, ez nem a társulás feladata. A polgármestereknek kellene átvizsgálni ezeket a kérdéseket, szerinte nem jogos ez a nagy különbség.

**Tessely Zoltán:** A közétkeztetéssel meg vannak elégedve Alcsútdobozon és Csabdin?

**Óvári Zsoltné:** Alcsútdobozon a helyi vendéglőben egy vállalkozó főz a gyermekekre, mindenki (gyermekek, szülők, munkavállalók) megelégedésére. Minőségileg, mennyiségileg az ebéd megfelel az elvárásoknak. A reggelit és az uzsonnát az óvoda személyzetének segítségével helyben készítik. A csabdi tagintézményben mindhárom étkezést vállalkozó biztosítja. Úgy tudja, sok probléma van a mennyiséggel, minőséggel az ételek frissességével kapcsolatban. A vállalkozóval kötött szerződés augusztusban lejár, a Csabdi Képviselő-testületnek kell döntenie arról, hogy ezt a problémát hogyan oldja meg. Amennyiben olyan döntés születik, hogy más vállalkozót szeretnének, akkor szívesen bekér három árajánlatot.

**Tessely Zoltán:** Csabdi esetében bizonytalanságot lát abban a tekintetben, hogy kinek mi a feladata. Az önkormányzatra és a fenntartóra gondol konkrétan. Ezzel kapcsolatban a munkaszervezettől kéri a tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy mik a lehetséges változatok a probléma megoldására.

**Toók Gabriella:** Csabdi polgármesterétől már érkezett ebben az ügyben egy megkeresés, amit megválaszolt a munkaszervezet. Részletesen leírták a teendőket. A képviselő-testületnek kell döntést hoznia, úgy tudja június 28-án lesz ülés. A konyha újra üzembe helyezése és más vállalkozó megbízásának a lehetősége is felmerült.

**Oláh Gyárfás:** Alcsútdobozon a vállalkozó 1 ½ éve nem emelt az árakon, az iskolába és az óvodába is szállít, az étrendet egyeztetések előzik meg. A saját konyha működtetésének lehetősége náluk is felmerült, de sokkal magasabb lenne a költség. Csabdi esetében szóba került a közös szolgáltató lehetősége is, a vállalkozó erre nyitott, a szállítást is megoldaná.

**Tessely Zoltán:** Nem egyértelmű számára a dajka néni helyére megbízási szerződéssel felvételre kerülő helyettes, majd szeptembertől határozatlan idejű alkalmazott problémája. Csabdin szükség van-e 8 órában dolgozó adminisztrátorra?

**Óvári Zsoltné:** Szerinte Csabdin elég lenne 4 órás adminisztrátor főleg, ha nem lesz saját konyha és nincs szükség besegítésre.

**Tessely Zoltán:** Őstől szeretettel várják az óvodásokat a bicskei uszodában, főleg mivel annak idején kistérségi uszodának készült a létesítmény.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Az elnök szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 59/2011. (VI. 22.) számú határozat

**Tárgy:** Szakmai beszámoló a Háromhárs Óvoda 2010/2011-es nevelési évéről

A Vértességi TKÖT Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa elfogadja a Háromhárs Óvoda 2010/2011-es nevelési évre vonatkozó pedagógiai szakmai beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: társulás elnöke

#### b) Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálata

**Tessely Zoltán:** Átadja a szót a beszámolót készítő megbízott intézményvezetőnek, hogy amennyiben kiegészítést szeretne tenni, azt tegye meg.

**Kaliczáné Szalai Katalin:** Nem kíván kiegészítést tenni, úgy gondolja minden lényeges dolgot leírt a beszámolóban, de természetesen a felmerült kérdésekre válaszol.

**Tessely Zoltán:** Várja a polgármesterektől a hozzászólásokat, kérdéseket. Kérdése lenne a személyi feltételekkel kapcsolatban, konkrétan az utazási költségek tekintetében, hiszen a havi 1000 km körüli autózás magas költséget ró a pedagógusokra.

**Kaliczáné Szalai Katalin:** Sajnos csak a törvény szerint járó 9 Ft/km-es költségtérítést tudja fizetni az alkalmazottaknak. Ez persze nem fedezi a tényleges költségeiket.

**Tessely Zoltán:** Javaslatot vár erre vonatkozóan.

**Katonáné dr. Venguszt Beatrix:** Mozgó bért lehet adni, amit egy általános költségtérítéssel pluszban ki lehet egészíteni.

**Tessely Zoltán:** A felhasználás között van különbség. Fel kell mérni, hogy a dolgozóknak milyen igényeik lennének. Milyen más probléma merült fel?

**Kaliczáné Szalai Katalin:** Azokon a településeken, ahol nincs tornaterem, ott csoportszobában tartják meg a testnevelés órákat.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**Tessely Zoltán:** Szeretné, ha az alapvető problémákat megfogalmazná, mert a polgármesterek ezzel nincsenek tisztában. A tanórák elmaradásáról sem tudnak.

**Kaliczáné Szalai Katalin:** Az iskolák úgy gondolják, hogy az nem probléma, ha a gyógytestnevelés óra elmarad. Ebben talán pozitív változást hoz a tervezett kötelező heti két gyógytestnevelési óra bevezetése.

**Tessely Zoltán:** Intézményvezetők felé javasol egy levelet írni, hogy mire figyeljenek oda.

**Kaliczáné Szalai Katalin:** Ez megtörtént.

**Katonáné dr. Venguszt Beatrix:** A megbízott intézményvezetői kinevezés miatt szükséges volt két testnevelő tanár felvétele megbízási szerződéssel.

**Tessely Zoltán:** A beszámoló elfogadását szavazásra teszi fel.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **60/2011. (VI. 22.) számú határozat**

#### **Tárgy: Szakmai beszámoló a BKEPSZ 2010/2011-es tanítási évről**

A Vértességi TKÖT Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa elfogadja a Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 2010/2011-es tanítási év pedagógiai szakmai beszámolóját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** társulás elnöke

#### **3. napirend:**

Megállapodás módosításának elfogadása

**Toók Gabriella:** Az előterjesztésben leírtak szerint a módosítás előkészítése megtörtént, a települések visszajelzéseit beépítette a munkaszervezet.

**Tessely Zoltán:** A leglényegesebb változások közül kiemeli az Előkészítő-és Bíráló Bizottság megszüntetését. Nem javasolja viszont a Jegyzői Kollégium kivételét a megállapodásból.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Természetesen a törvényi változások miatti javításokat, aktualizálásokat egyértelműen végre kell hajtani.

**Garaguly Tibor:** Csak egy apró elírásra hívná fel a figyelmet, az előterjesztésben az SZMSZ II. fejezetének 2. pontjában felesleges a „vagy” szócska.

**Toók Gabriella:** Köszönjük, javítjuk.

**Kovács Zoltán:** Az Vál-völgyi orvosi ügyelet felsorolásánál rossz a „kivéve Vértésacsá” kifejezés, hiszen a településük is a változó telephelyű ügyelethez tartozik.

Több hozzászólás nincs, az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 61/2011. (VI. 22.) számú határozat

#### **Tárgy: Társulási Megállapodás módosítása**

A Vértés TKÖT Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Tanácsa a „Társulási megállapodás”-t felülvizsgálta és az előterjesztés szerinti módosításokat a szóbeli kiegészítésekkel elfogadja.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Társulási tanács elnöke**

#### **4. napirend:**

Tájékoztatás „falugondnoki” szolgálatról

**Toók Gabriella:** Az előterjesztésben leírtaknak megfelelően, a két érintett településsel kötött megállapodás alapján a bevétel és a kiadás közötti különbözet összegét a településeknek ki kell fizetniük. Újbarok már teljesítette ez irányú kötelezettségét.

**Balogh István:** Fenntartható ez az állapot?

**Tessely Zoltán:** Sajnos „előnytelen” a kistérség számára, hogy két településen látja el a feladatot, és csak egy szolgáltatás után kap normatívát. Próbálkozásokat tett a munkaszervezet az





# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

ügyben, ígéretet vannak. Csak remélni lehet, hogy pozitív változások lesznek a jövőben, ez ügyben. A településeknek a plusz kiadásokat meg kell fizetni.

**Balogh István:** Az összegszerűség helyességét vitatja, hiszen Újbarok településen minden nap van ebédszállítás, tehát a hét 5 napján kihasználják a buszt, míg Bodméren kevesebb az igény a szolgáltatásra.

**Tessely Zoltán:** Javasolja, hogy a PÜB vizsgálja felül a problémát, tegyen javaslatot a társulás felé, amit a következő társulási ülésen újratárgyal a társulási tanács.

**Schnobl Ferenc:** Újbarok település költségvetésére nagy terhet ró ez a kötelezettség, ennek ellenére már kifizette a ráeső részt. Személy szerint elfogadja a tájékoztatást, bízik a várhatóan magasabb támogatásban.

**Toók Gabriella:** Tehát a határozat szövege ez legyen: A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy a falugondnoki szolgálattal kapcsolatos tájékoztatás és pénzügyi kimutatás felülvizsgálatát a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság hatáskörébe utalja át.

Az elnök az elhangzott javaslatot szavazásra teszi fel.

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **62/2011. (VI. 22.) számú határozat**

#### **Tárgy: Tájékoztatás falugondnoki szolgálatról**

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy a falugondnoki szolgálattal kapcsolatos tájékoztatás és pénzügyi kimutatás felülvizsgálatát a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság hatáskörébe utalja át.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulás elnöke



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### 5. napirend:

„Közösségi busz szolgáltatás” tájékoztatója

**Tessely Zoltán:** Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban?

**Balogh István:** Úgy látja a közösségi busz esetében sem fedezi a bevétel a kiadásokat.

**Toók Gabriella:** A közösségi busz fenntartását a kistérség közösen fizeti.

Más hozzászólás nincs.

**Tessely Zoltán:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **63/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: Közösségi busz szolgáltatás**

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a közösségi busszal kapcsolatos tájékoztatót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulás elnök

### 6. napirend:

Megállapodás elfogadása a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására

Hozzászólás, kérdés nincs az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **64/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: Megállapodás a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására (közoktatás)**



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a közoktatási feladatellátás jogcímen lehívott állami támogatások átadásáról elkészített megállapodásokat.

Egyben felhatalmazza az elnököt az intézményi társulásokkal megkötendő megállapodások aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulás Elnöke

### **7. napirend:**

Megállapodás elfogadása a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására

Hozzászólás, kérdés nincs az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **65/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: Megállapodás a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás állami támogatásának átadására (szociális és gyermekjóléti)**

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy elfogadja a szociális alapszolgáltatás és gyermekjóléti alapellátás jogcímenek lehívott állami támogatások átadásáról elkészített megállapodásokat.

Egyben felhatalmazza az elnököt az intézményi társulásokkal megkötendő megállapodások aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulás Elnöke



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

### 8. napirend:

Nevelési tanácsadó feladatok a pedagógiai szakszolgálat keretében

**Tessely Zoltán:** Az előterjesztés a lehetőségeket tartalmazza, az a javaslata, hogy a megyei intézménytől vegye át a kistérség a feladatot. Úgy véli, ez előrelépést jelentene.

Hozzászólás, kérdés nincs, ezért a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 66/2011. (VI. 22.) számú határozat

#### Tárgy: Nevelési tanácsadó feladatok a pedagógiai szakszolgálat keretében

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy kinyilvánítja szándékát a pedagógiai szakszolgálat feladat-ellátás keretén belül nevelési tanácsadói feladatokkal történő kiegészítésére. Ennek érdekében döntés előkészítő tanulmányt készített.

Felkéri a Munkaszervezet vezetőjét a tanulmány elkészítésére vonatkozó árajánlatok bekérésére. Egyben meghatalmazza az elnököt a tanulmány elkészíttetéséhez a szerződés aláírására.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** munkaszervezet vezető

### 9. napirend:

Belső ellenőrzési vizsgálat a Vértesszentmiklós Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Pénzügyi-gazdálkodási szabályzatainak felülvizsgálatáról

**Tessely Zoltán:** Átadja a szót a PÜB elnökének, a bizottság tárgyalta a napirendet.

**Katonáné dr. Venguszt Beatrix:** A belső ellenőrzés minimális hibát tárt fel a szabályzatok felülvizsgálata során. Jó munkát végeztek a munkaszervezetben, ez kitűnik a megismert jelentésből, az intézkedési terv is elkészült. Támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Több hozzászólás nincs.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **67/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: Belső ellenőrzési vizsgálat a Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Pénzügyi-gazdálkodási szabályzatainak felülvizsgálatáról**

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, az Intézkedési Tervben foglaltakkal egyetért,

-a Pénzkezelési szabályzatot kiegészíti a 4. számú melléklettel, melyet az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmaz,

-a Bizonylati Album C) melléklete (Pénz- és értékkezelés) kiegészül a 8. és 9. sorral az előterjesztés 3. számú melléklete alapján.

**Határidő:** intézkedési tervben foglaltak szerint

**Felelős:** munkaszervezet vezető

#### **10. napirend:**

Alapító okiratok módosításának jóváhagyása

(József Nádor Általános Iskola, Háromhárs Óvoda)

**Tessely Zoltán:** Az előterjesztés tartalmazza a módosítás indoklását.

Hozzászólás, kérdés nincs, az elnök szavazásra teszi fel a határozat elfogadását.

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### **68/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: József Nádor Általános Iskola alapító okirat módosítása**

A Vértesszőlős TKÖT a József Nádor Általános Iskola Alapító Okirat módosítását jóváhagyja (módosítást, kiegészítést a **dőlt, vastag betűs szedés jelöl**):

6.) pont Költségvetési szerv típusa: **általános iskola**

8.) pont Költségvetési szerv jogállása: **Jogi személy. Gazdálkodási jogköre szerint önállóan működő** helyi önkormányzati költségvetési szerv. Önálló bankszámlával nem rendelkezik,



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

gazdálkodási pénzforgalma a Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás pénzügyi számlájához kapcsolódó külön alszámlán bonyolódik. Pénzügyi-gazdálkodási feladatait: Vértességi Többcélú Társulás Munkaszervezete látja el.

10.3.) pont Alaptevékenységei Szakfeladat rend szerinti megnevezés módosul:

**10.3.2., „Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján**

**a) testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,**

**b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd;”** szövegrésszel.

**Kiegészítő tevékenység** továbbá Szakfeladati rend szerinti tevékenység **2009. augusztus 1-jétől 2009. december 31-ig** hatályos szövegrészek törölve.

10.3.) pont Alaptevékenységei Szakfeladat rend kiegészül az alábbi tevékenységekkel:

**10.3.19. Éttermi, mozgó vendéglátás (szakfeladat száma 561000),**

**10.3.20. Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése (szakfeladat száma 682002),**

**10.3.21. Mindenféle máshová nem sorolt szabadidős szolgáltatás (szakfeladat száma 932918)**

Felhatalmazza a társulás elnökét az alapító okirat aláírására.

Felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalása után küldje meg a Magyar Államkincstár részére a módosított okiratot.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulási tanács elnöke

**Tessely Zoltán:** Az előterjesztés tartalmazza a módosítás indoklását.

Hozzászólás, kérdés nincs, az elnök szavazásra teszi fel a határozat elfogadását.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

**69/2011. (VI. 22.) számú határozat**

**Tárgy: Háromhárs Óvoda alapító okirat módosítása**

A Vértesszőlős TKÖT a Háromhárs Óvoda Alapító Okirat módosítását jóváhagyja (módosítást, kiegészítést a *dőlt, vastag betűs szedés jelöl*):

6.) pont Költségvetési szerv típusa: *óvoda*

8.) pont Költségvetési szerv jogállása: *Jogi személy. Gazdálkodási jogköre szerint önállóan működő* helyi önkormányzati költségvetési szerv. Önálló bankszámlával nem rendelkezik, gazdálkodási pénzforgalma a Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás pénzügyi számlájához kapcsolódó külön alszámlán bonyolódik. Pénzügyi-gazdálkodási feladatait: Vértesszőlős Többcélú Társulás Munkaszervezete látja el.

10.3.) pont Alaptevékenységei Szakfeladat rend szerinti megnevezés módosul:

*10.3.2., Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján*

*a) testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,*

*b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd;”* szövegrésszel.

*Kiegészítő tevékenység* továbbá Szakfeladati rend szerinti tevékenység *2009. augusztus 1-jétől 2009. december 31-ig* hatályos szövegrészek törölve.

10.3.) pont Alaptevékenységei Szakfeladat rend kiegészül az alábbi tevékenységekkel:

*10.3.9. Éttermi, mozgó vendéglátás (szakfeladat száma 561000),*

*10.3.10. Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése (szakfeladat száma 682002),*

Felhatalmazza a társulás elnökét az alapító okirat aláírására.



# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalása után küldje meg a Magyar Államkincstár részére a módosított okiratot.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Társulási tanács elnöke

### 11. napirend:

Egyebek

a) Tájékoztatás tartozásokról

**Tessely Zoltán:** A napirendet a PÜB is tárgyalta, felkéri a bizottság elnökét, a döntést ismertesse a társulási tanács tagjaival.

**Katonáné dr. Venguszt Beatrix:** A tartozások miatt a munkaszervezet lassan likviditási gondokkal küzd. Az elmúlt üléseken határozottaknak megfelelően a felszólító leveleket az adós önkormányzatok megkapták. A mai ülésen a PÜB tagjai egyetértettek abban, hogy a megállapodásokban rögzítetteknek megfelelően (pl. elnöki felszólító levelek, 2x8 nap fizetési póthatáridő, társulási döntés után inkasszó) kerüljön sor a tartozások rendezésére.

**Hopka Rita:** Időközben hétfőn Szár és Csabdi befizette tartozását.

**Garaguly Tibor:** Tájékoztatja a tanács tagjait, hogy Etyek település utalta a 115.506 Ft-os és a 104.750 Ft-os tartozását.

**Balogh István:** A falugondnoki szolgálat ellátásához szükséges hozzájárulást Bodmér befizesse, vagy várja meg a felülvizsgálat eredményét?

**Hopka Rita:** Jobb lenne, ha fizetne Bodmér, a jelenleg hatályos megállapodás alapján.

**Tessely Zoltán:** Felkéri a tagokat, hogy a tartozások rendezéséről szóló javaslatról szavazzanak. A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **9 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

### 70/2011. (VI. 22.) számú határozat

**Tárgy: Társult önkormányzatok pénzügyi tartozásainak rendezése**





# VÉRTES

## Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A VÉRTES Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa úgy dönt, hogy a PÜB tárggyal kapcsolatos véleményét támogatja, a vonatkozó megállapodásokban (Társulási, Pedagógiai szakszolgálati feladatok) rögzített módon a tartozások kerüljenek rendezésre.

**Felelős:** társulás elnöke, munkaszervezet vezető

**Határidő:** azonnal

**Tessely Zoltán:** Az ülés elején egy sürgősségi indítványt kapott Csákvár polgármesterétől a kistérségi iroda felújításával kapcsolatban. Három polgármester társával együtt azt kérik, kerüljön felújításra a kistérségi iroda, mert a külső és belső vakolatok állapota ezt halaszthatatlanul indokoltá teszi. Az ügyel már foglalkozott, a Bicskei Hivatal műszaki szakemberei át fogják vizsgálni az épületet, sajnos az időjárás (hirtelen nagymennyiségű esőzések) miatt eddig nem tudtak időt szakítani rá. Türelmet kér, nem felejtette el a problémát.

Más hozzászólás, vélemény nem hangzik el.

Az elnök az ülést 14 óra 10 perckor bezárja.

kmf.

Tessely Zoltán sk.  
társulási tanács elnöke

Katonáné Dr. Venguszt Beatrix sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Schnobl Ferenc sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő